



EN PARADAS DE BUSES. Cientos de empleados y trabajadores de la empresa privada y de instituciones oficiales, tuvieron dificultades para trasladarse a sus trabajos, por el paro anunciado por la guerrilla. Muchos, desde las primeras horas del día, esperaron infructuosamente que circularan los buses, como se ve en la Avenida Juan Pablo II.



TRANSPORTE PARALIZADO. Desde las cinco y media de la mañana, cientos de empleados de la empresa privada y de instituciones oficiales, esperaron infructuosamente el servicio de autobuses, para trasladarse a sus trabajos, lo que muchos lograron con gran dificultad. En la entrada a las colonias Valle Nuevo, Santa Lucía y Montecristo, se ven a los angustiados empleados y estudiantes, inmovilizados.

Sábado Cadena Mundial por la Paz, desde Roma

La Cadena Mundial de Oración por la Paz en el Mundo, se realizará el próximo sábado 6 a las once de la mañana, cuando se retransmita el rezo del Santo Rosario, por parte del Papa Juan Pablo II.

Así lo dio a conocer ayer el Comité de Restauración del Monumento al Divino Salvador del Mundo.

El próximo sábado, víspera de la proclamación

—Pasa a la página 48—

No devaluación y amnistía condicionada dice Duarte

No devaluación, amnistía si los guerrilleros se incorporan al proceso democrático, protección a las importaciones, inversiones, etc., anunció ayer el presidente Ing. José Napoleón Duarte.

El mandatario se trasladó a la ciudad de Sensuntepeque, y compareció ante la Asamblea Legislativa, para leer el informe de su gestión administrativa y presentar un pliego de proyectos de leyes.

Enfatizó, que su gobierno, dando una muestra más de su interés por alcanzar la paz de la nación, ha otorgado permiso para que salgan del territorio nacional noventa subversivos liados.

Dijo el gobernante, que en cada una de las leyes puestas a consideración de la Asamblea Legislativa, puede apreciarse el espíritu de las mismas, tendiente a mejorar la situación de la república, en todos los órdenes de su vida.

Puntualizó el gobernante, los esfuerzos que hace su

Repudio popular ayer al boicot a transporte

El boicot al transporte público de pasajeros, que provocó ausentismo ayer en las fábricas, oficinas y escuelas, ha sido repudiado por la población en general.

Los sectores populares del occidente del país, que hacen uso del transporte

público, censuraron severamente la medida terrorista y dijeron que la misma, crea antipatía hacia los grupos alzados en armas.

La autopista que de Santa Ana conduce a San Sal-

—Pasa a la página 24—

No hubo clases ayer en colegios por falta buses

Varios colegios capitalinos no impartieron clases ayer debido al boicot al transporte, que redujo a un 5% la movilización de autobuses en todo el territorio nacional.

Los pocos alumnos que asistieron a sus centros de estudios, fueron resaca-

dos a sus hogares por los profesores, indicándoles que si la situación continuaba con estallidos de bombas, derrumbamiento de postes y torres del alumbrado eléctrico e incendios de autobuses, optaran me-

—Pasa a la página 48—

Portillo es atendido por ellos dice UNTS

Dirigentes de la UNTS afirman ayer, que ellos están atendiendo al dirigente sindical Julio César Portillo, quien fue herido el pasado domingo en la entrada al Penal de Marlona.

Antes de iniciar en horas de la mañana una confe-

rencia de prensa, el dirigente de la Unidad Nacional de los Trabajadores Salvadoreños (UNTS), Marco Tulio Lima, declaró que: "Julio César Portillo está con nosotros y está

—Pasa a la página 54—

gobierno por mantener el equilibrio de la nación, abatida por una guerra que llega a los ocho años, por problemas socio económicos, daños causados por un terremoto, sequía, etc.

No devaluación

Uno de los temas de mayor trascendencia, fue el alusivo a la no devaluación de la moneda salvadoreña, a pesar

—Pasa a la página 17—



Muere arrollado Jefe de Sección Corte de Justicia

El señor Mauricio Martínez, jefe de Presupuesto y Asuntos Fiscales de la Corte Suprema de Justicia, falleció trágicamente el domingo.

—Pasa a la página 54—

Falleció ayer el Cnel. Palma

A la edad de 91 años, falleció ayer en su casa de habitación, después de larga enfermedad, el teniente coronel Eugenio Palma Rodríguez.

El militar, quien se retiró del servicio en el año de 1957, residía con su familia en el Pasaje Galdino No. 114, colonia Magaña de esta capital, y desde hacia varios años adolecía de una enfermedad que le impedía salir de su casa, sorprendiéndole la muerte ayer en horas de la mañana.

Durante su servicio militar desempeñó importantes cargos, entre los que figuran: Director de la Penitenciaría Central; Director General de Prisiones, en dos periodos; Gobernador de los departamentos de La Libertad y Ahuachapán. También desempeñó el cargo de Comandante y Capitán del Puerto de La Libertad y Director de la Imprenta Nacional.

Su trayectoria como funcionario, da a conocer que fue el primer Director General de Prisiones y el último de los cargos que desempeñó antes de su retiro, siendo fundador de la Di-

—Pasa a la página 24—



NO DEVALUACION. El presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, afirmó ayer en su mensaje de tercer aniversario de su gobierno, que pese a las presiones internacionales, la moneda salvadoreña no será devaluada.

—Foto DE LA PRENSA, por Aldana.

Cuando hay quiebras hay paquetes: ARENA

Cuando se anuncian pérdidas millonarias en la banca estatal por créditos políticos a empresas en quiebra, el pueblo sabe que nuevos "paquetazos" están a la vuelta de la esquina, dice comunicado de ARE-

NA. Esos paquetazos expresados, a la postre vienen a crear más cargas para la población y en especial, para las clases populares.

El pueblo salvadoreño,

—Pasa a la página 48—

Duarte entregó ayer 56 proyectos de más Leyes

"Llevar a El Salvador hacia adelante", ofreció ayer el presidente José Napoleón Duarte, al presentar 56 proyectos de leyes económicas y leer su discurso anual de labores ante la Asamblea Legislativa, en la ciudad de Sensuntepeque.

Dijo que el problema fundamental es, en la diferencia básica entre la posición de su gobierno y las posiciones individualistas y sectaristas, que han tenido una permanente confrontación con el gobierno; por ello, enfatizó, es que su administración ha defendido el bien común y que los otros lo atacan.

Esta ha sido la lucha de toda mi vida y la de mis compañeros, subrayó: la revolución democrática.

El bien común, agregó el Ing. Duarte, necesita de una concertación nacional que no supone unanimidad ni eliminación total de diferencias en cuanto a métodos y técnicas para eliminar la pobreza crítica, que es el problema principal.

Un esfuerzo nacional de cooperación, significa una colaboración y complementación en las funciones que desempeña cada uno de los sectores nacionales, obre-

—Pasa a la página 24—



AUMENTAN TARIFAS. Frente a la paralización del transporte urbano algunos empleados de la empresa privada y del sector oficial, se vieron obligados a pagar hasta 2 colones en los microbuses. Los

taxistas cobraban 40 colones del Reparto El Matazano No. 1 y 2, algunos viajaron hacia San Salvador en camiones livianos y muchos tuvieron forzadamente que aceptar las condiciones de los pocos microbuses que hicieron viajes.

—Foto de LA PRENSA, por Morales.

AL CERRAR la edición

(Información en página 48)